



小记者

W
E
E
K
L
Y
北仑



微信扫一扫
活动信息早知道

精彩的广播操比赛

小港实验学校202班小记者 吴欣蓓(证号21693)

星期四,我们学校举行了一二年级广播操比赛。

我们穿着整齐的校服,踏着有力的步伐来到了操场。比赛前,我们心里都非常紧张,每个人都希望能有出色的表现。比赛开始了,我们随着音乐认真地做着每一个动作,时而弯腰,时而踢腿,时而伸手……你瞧,我们做得多认真啊!丁老师不停地给我们拍照,记录下那精彩的一瞬间。最后我们班获得了一年级组第一名,同学们非常高兴,教室里一片欢腾。

我想,不管什么比赛,只要我们团结起来,每个人认真对待,就一定能取得好成绩!

学滑板

岷山中学小学部504班小记者 张奕涵(证号10136)

我家客厅里躺着一块粉色公主图案的滑板,那是我六一儿童节的礼物,在家时我偶尔会试着滑一滑,可有沙发、茶几、盆栽挡道,还没完全站上去就被迫停下。暑假,可是学滑板的黄金时段。

晚饭后,我们带上滑板来到体育馆,准备大显身手。这时,我的朋友思思脚踏滑板一阵风似地来到我面前,又一阵风似地滑远了。看着她远去的背影,我不禁暗下决心:以后我也一定要像她一样滑得轻松自如!然而现实是残酷的。我练了不知多少次,还是不能独自“上车”,妈妈又一直说这里不好、那里不对,使我心情烦躁。我想:我一定要学会。我独自一人一遍又一遍地练习着……这时,思思滑到我身边叫我到中间的雕塑下边去滑,又教我一个练习的方法:扶着钢管绕着雕塑滑,转到没有雕塑的地方就自己练习滑行。我照着她的方法滑了起来,发现这办法真的很管用:快要摔倒了就扶一下钢管,身体平稳了就放掉钢管自己滑。我不停地滑呀滑,终于找到了一些感觉。

我抱着滑板,跑到妈妈面前展示,虽然不是很稳,也只能滑一小段距离,但我看到了妈妈脸上的惊喜。

怪味漂流

东海实验学校六(4)班小记者 周绍迪

这次漂流,我和小丁没穿雨衣就攀上艇去,准备进行一次怪味漂流。

漂流艇一开始非常平稳地缓缓前进,忽见前面一激流,说时迟、那时快,整个皮艇瞬间倾斜,随着水流的方向不停地打转。“啪……啪……”大片的水花扑面而来,我和小丁左躲右闪,还是逃不过被打湿。“叫你不买雨衣……”还没等我的埋怨声落下,前方已出现一只巨大的“鳄鱼”,它正张开大口,“洪水”哗哗喷涌而出。不妙,水流量这么大,我们要遭罪了!还没等我们反应过来,“哗——”我俩就落入“鳄鱼”口中,从头到脚,浑身透心凉。两个人你看看我、我看看你,正想要嘲笑对方,结果“啪”的一大片水花横冲直撞,张着大嘴的我们又被灌得连喘气的机会也没有了。我正想咽一口水、缓一口气,忽见前方大树上盘旋着偌大的一条“蟒蛇”,“哗啦啦……”我们再次遭遇“疾风暴雨”……

终于,皮艇渐渐平稳下来,出口处出现了一只“大猩猩”,愣愣地看着我们。它大概没见过像我们这样狼狈的模样吧!倒是我和小丁拥抱着,笑得前俯后仰。好一次怪味漂流啊!

指导老师 阮琦

爬老鹰山

小港实验学校202班
小记者 陈雨莹(证号21701)

星期天的上午,阳光明媚,我和爸爸妈妈一起去爬老鹰山。

妈妈准备了一些水果、饼干和开水,我们出发了。半路上我好奇地问:“爸爸,老鹰山上是不是有很多老鹰呀?”爸爸哈哈大笑,摸着我的头说:“那只是山的名称,老鹰都下山抓小鸡去了,待会儿你大胆地往上爬,我们比比看谁爬得快,好不好?”我使劲地点了点头说:“好呀!好呀!”

到了山脚下,我看到很多背着包跟我们一样来爬山的人。我们爬呀爬,在半山腰看见了很多野果,妈妈告诉我:“那是野草莓,等它长大成熟后,一颗颗红彤彤的果子是可以吃的。”我们接着爬到了亭子里,那里已经有好多小朋友了,他们有的在欣赏美丽的风景,有的在玩游戏,还有的坐在亭子里休息。我走到亭子边往下望去,哇,山下一片绿油油的树木,美极了!山的那边是高高的楼房,还有一条条宽宽的马路。

老鹰山的风景真美啊!在回家的路上,我和爸爸妈妈已经约定好了下次还要来爬老鹰山!

我学嵌字对

北仑淮河小学404班
小记者 曾育婷(证号04295)

今天是我第一次学写对联,心里紧张极了。

老师先讲了三字对和四字对,让我们明白了什么是宽对,什么是严对,有什么规则。做完了“热身运动”,老师开始讲“嵌字对”和“双关对”。老师先在白板上写下一副对联:澳上秋风葡落叶,门前春色燕归家。对大家说:“谁知道这幅对联是什么意思?”一个同学马上举起了手,说:“这是写澳门秋天时葡萄树落叶了,春天时燕子飞回来了。”老师却说:“这只是表面意思,实际上‘葡’是指葡萄牙,这幅对联是说葡萄牙的国旗从澳门降下了,澳门回归中国了。这种对联叫作双关对,但是大家知道我是怎么知道这是写澳门的吗?”老师分别圈出了上联的“澳”和下联的“门”,组成了“澳门”。“这种把一个词拆开分别放在上、下联的对应位置上的对联叫作‘嵌字对’。说完就写了一条上联:浩浩香风吹米走。告诉我们是歌颂香港回归的。接着就让我们对下联。有的人说“浩浩”对“荡荡”,有的人说“吹米走”对“入国怀”。除了“香”对“港”以外,所有的答案都不一样。最后,在同学们的讨论和老师的帮助下,组成了下联:荡荡港潮送鱼来。老师一转身又写下了一条上联“莹莹瑞雪培珠玑”,让我们每人写一条下联。又告诉我们:这是歌颂一位老师的,她的名字叫雪芬。一开始,我的脑海里就像蒙了一层雾,明明雾后面就是答案,可偏偏看不清。我绞尽脑汁地想啊想,忽然,一道闪电划过我的脑海,盈盈芬芳培桃李。雾散了,答案就像一轮红日跳了出来。然后在老师的建议下做了修改。老师又说:“现在我们自己创作一幅‘嵌字对’!”一开始,我还很平静,可下联就是不出来。我的脑海里仿佛绞了一团乱麻,怎么也解不开,还越绞越乱,最后没成功。看来作“嵌字对”对于我来说还有点困难呀!

指导老师 阮琦

我的快乐基地

东海实验学校602班小记者 杜昕桐

我的快乐来自于保姆奶奶家,因为在那里我可以得到许多的乐趣。

春天来了,我和小伙伴们来到奶奶家。奶奶家的小院里,蔬菜丰收了!倭瓜结了一个又一个瓜,黄瓜开了一朵又一朵花。我们在奶奶家玩捉迷藏,好不快乐!炎炎夏日来了,我们穿上比基尼,来到小河边,尽情地玩耍嬉戏。突然,我们听见一阵熟悉的声音,原来保姆奶奶拿来了冰棒,还有手摇你小风扇。我们来到大树下乘凉,边吃冰棒边谈笑,十分畅快!

夏日走了,我们望着果园里那些硕大的水果就知道秋天来了!我们和奶奶一起摘苹果、吃柿子,一箱又一箱的水果还要送到水果市场去做买卖呢。秋天真是个大丰收的季节!秋姑娘缓缓离去,冬妹妹来了!我和小伙伴们穿着厚厚的羽绒服来到雪地上堆雪人、打雪仗,好不欢快!

无论四季哪一段时光,在保姆奶奶家都是我最快乐的日子,那里是我童年最快乐的基地。

指导老师 贺玲玲

我喜爱的小乌龟

小港实验学校202班小记者 杨科赢(证号21692)

我家有一只可爱的小乌龟,它是妈妈从街上买回来的,我非常喜欢它。

小乌龟的全身是青褐色的,披着坚硬的铠甲,身后有一条又细又短的尾巴。那伸缩自如的头上有一双圆溜溜的眼睛,眼睛后侧还有两条红色的“眉毛”,非常有趣。小乌龟走路的样子十分滑稽。如果不小心靠近它,它就会用锋利的爪子把你的皮肤咬破。自从有了这只小乌龟,每天放学回家,我总要去逗逗它。如果我把手放在鱼缸上方,它就伸长脖子,想要爬上来,结果,“扑通”一声,翻了个四脚朝天。

怎么样?我家的乌龟可爱吧!

跆拳道初体验

小港实验学校205班小记者 杨昊(证号21823)

今天,是我学跆拳道的第一节课。我换好衣服后,看见教练的着装全部是黑色的。我知道黑色是最牛的。这时,一个小小的愿望开始在我的心里悄悄生长,我想如果我也能穿上教练的那件衣服该有多好哇!

上课了,教练先让我们盘腿坐好后依次自我介绍,又讲了学跆拳道的目的是发扬跆拳道精神,也就是我们不管在任何时候都要有礼貌,尊重身边的每一个人。跆拳道是现代奥运会正式比赛项目之一,跆拳道是用脚踢;拳是用拳头打击;道则是代表道行、礼仪修炼的艺术。听了老师的这番话,我明白了跆拳道更多的含义。

最后教练又教了我们跆拳道的基本动作,我们仿佛在爬楼梯般一步一步地学习着。不知不觉45分钟很快结束了,我期待着下节跆拳道课的到来。

可亲可敬的老爸

小港实验学校503班小记者 孙若瑶(证号21773)

我的爸爸,别看他拖着180斤的身体,长着1米8的个子,可他却在我心里成为了我的超级“粉丝”。

我的爸爸可是个“大老粗”,但有些时候对我的照顾却无微不至,就让我来给你讲讲吧!

一个炎热的夏天,我吹着凉爽的空调,正津津有味地看着电视,突然一声“惊天动地”的“啊欠”从我的嘴巴里传出,鼻涕大军也踏着整齐的步伐从鼻孔隧道中走了出来,爸爸也似乎被这惊天动地泣鬼神的喷嚏声惊醒了,三步并作两步地跑到我跟前轻轻地抚摸着我的背嘘寒问暖:“怎么啦?没冻着你吧!”说着便把空调关了,开启电风扇,我不屑一顾地挥挥手说:“没事儿”,爸爸没过一会儿,就来问我:“好了点没?”“还好吧!”“没事了吧!”有时我也觉得有些烦,但心里却觉得很暖和。

我的爸爸不仅关心我,而且有责任心。星期一,家里开始了大扫除,平时很忙的爸爸也加入了我们的队伍,妈妈开始擦起窗户,爸爸一把抢过妈妈手中的抹布说:“我来!”我闲着没事干也凑了进去,理直气壮地来到爸爸跟前叉着腰说:“还是让我来吧!”爸爸接着说:“我可是家里的顶梁柱,让我来吧!”说着,他便忙了起来,大扫除的脏活、累活爸爸一个人全包啦!

爸爸,虽然有时我跟你斗过嘴,但是我还是想对你说一声:“爸爸,我爱你!我永远都是你的粉丝!”

小甲鱼之约

东海实验学校五(4)班
小记者 姚孜仔(证号10178)

今天,我在青少年宫领到了一份神秘的礼物——冷江鳖小蛋。看着木屑堆里露出的好似一颗大珍珠般的小蛋,心中不由生出爱怜之心,迫不及待地想揭开这层薄如纸的蛋壳之下的秘密。

听工作人员说,甲鱼是杂食性动物,喜欢摄食腐物、藻类等微生物。如果把甲鱼放生到河水流域,就能有效提升水体净化能力,从而保护我们的母亲河。面对这么神圣的使命,我丝毫不敢懈怠,开始细心布置起孵化屋来。

我把手指插入木屑中轻轻搅动,马上又碰触到了一个又圆又滑的小蛋,一颗,两颗……呵,里面竟藏着四颗甲鱼蛋!小甲鱼们有那么多小伙伴,一点儿都不会孤单的。我倒出盒子里的木屑,留下三分之一在底部,然后小心翼翼地吧蛋放好,蛋白朝上、红色朝下,保持一定的间距,最后把剩余的木屑均匀地铺在上面。孵化屋整理妥当,我把它放到了阴凉通风的地方。

此刻,我幻想着已经成形的小甲鱼正舒舒服服地躺在蛋中,床是那么柔软,梦是如此香甜。静待小生命们慢慢成长,敲动蛋壳与我相见……

指导老师 阮琦